

出甘肃金昌,向西北而行就进入了内蒙古阿拉善旗地界,再往北走一头扎进了中国最美丽神奇的巴丹吉林沙漠。

此行能进入巴丹吉林对我来说十分意外。原想自己就生活在古尔班通古特大沙漠的边缘,对沙漠耳熟能详,看见沙沙漠麻木得没一点感觉了,自然提不起再看沙漠的兴致。但活动组织者说:此沙漠非彼沙漠也,这里的沙漠非常独特,有别于你那里的沙漠。

不过,我确实听说巴丹吉林沙漠具有神奇、雄险、壮美之特点。目前是世界野外旅游探险的热点之一,吸引着成千上万的旅游探险者。

车子经过一个叫九棵树的,仔细一数,只有八棵,但地名依然叫九棵树。很快前面就没路了,行至一个换车点,也就是沙漠旅游探险的入口。换了经过特殊改装过的北京吉普车,是那种2020型的。开车的师傅都是沙漠边长大的本地人,这些被沙漠风吹日晒的汉子们,皮肤黧黑,粗糙,显得精神干练,属于特殊技能人才,他们熟悉车的性能和沙漠特点,就像熟悉自己身上的汗毛一样。幸运的是,给我们开车的师傅竟然是参加过2005年中国穿越巴丹吉林沙漠汽车拉力赛的车手,车技肯定十分优秀。

尽管行前已听过介绍,说此活动体现了神奇、惊险、刺激的特点,事先有些心理准备,但车子在没路的“路”上行驶,路是凭着师傅丰富的经验来判断选择的。在沙漠,路就是师傅心里的感觉,是师傅眼里的判断。车子一会儿冲上沙山,一会儿

体验沙漠

曲近

儿跌入谷底。我们双手紧紧地抓住车顶上的铁环,来保持身体的平衡。行驶的车子只能用两个字概括:颠簸。而且是一种剧烈的颠簸。更多的时候,车子冲向陡峭的山时,我们紧张得手心捏出了汗,到了山顶前方什么都看不见了,车头高高地昂着翘着,不知前面等待我们的是什么,心一下子被揪紧了,缩紧了。而后,车子又一头栽进山谷,觉得像要翻跟斗似的,吓得不敢睁眼,一副听天由命的样子。但每次都能化险为夷,车子安然地行驶在沙漠里。

以前从没想到过沙山竟然会有这么高的,海拔1609米高的必鲁图沙山,被誉为“沙漠珠穆朗玛峰”,车子是无法开上去

的,人徒步上去需要两个小时的时间呢。由于时间不允许,我们只能远远看着它耸立在巴丹吉林沙漠里,巨人般傲岸着。

在这里,一般的沙山上下一次都会让我们感到惊心动魄,甚至有些恐惧,狂跳的心脏撞击得胸腔空响空响。不时能听到一阵阵的惊叫声,那是师傅在安全把握下给我们玩的娴熟车技。就是快速在半山腰倾斜45度行驶,如果速度把握不好的话,车子就会出现翻滚事故。我常常感到车要翻滚了,心都快蹦出嗓子眼了,但最终都安然无恙,只是吓出一身冷汗罢了。出发前曾被告知,高血压、心脏病不能参加此项活动,当时还以为导游故意吓唬,并未在意。后来才明白,此话绝非危言耸听,身边的一个诗友就因胆小,好几次脸都吓得惨白,不停地提醒师傅,小心点,开慢点。

行进中的车子分明变成了船,在沙漠中像小小一片树叶,颠簸着、飘荡着。一会儿被推向山顶,一会儿又被抛进浪谷,人被颠着晃着,好像骨头都快散架了。不过,体验这样的探险经历,真的过瘾,很开心,很痛快,也很值得。

巴丹吉林之行,是我人生一次难得的生命历程。

莫文三 常带山纪信忠良 蔡永赴潜治
道北 魏古惠济 长杨度 董贤 范国 口碑
树笔 醒道 长林 绿堪集 一步三叹 程定章
环视今朝史 燎 真济美京 戊午年 郭月利 书



心飞彩虹 陆巨鼎

新书架

《金融海啸与我何干》

魏玲

近来出现了很多研究金融危机的著作,既有对危机本身的专门研究,也有对如何应对危机的探讨。

中信出版社的《金融海啸与我何干》是知名的经济预测专家韩秀云关于金融危机之后中国宏观经济下一步走势预测的最新力作,深入浅出地分析了金融海啸背后的深层次原因,以及给中国宏观经济带来了怎样的影响,并给政府、企业和个人提出中肯建议,以应对当下危机。

与其他分析金融海啸对中国影响的书籍不同,本书预言中国将是第一个走出经济危机的国家。中国经济的每次大跌都在为大起做准备,现在的中国就像几十年前的美国一样,即便是经历经济大萧条,即便是

经历战争,之后经济都会更加迅猛的增长。在可预见的将来,中国经济目前正在再次大爆发的前夜。而我们要做的就是戒除恐惧,不失时机地搭上中国经济高速增长增长的列车。对于中国的企业来说,面对残酷的生存环境,做老大、傍老大、躲老大才是企业的生存之道。而对于中国的老百姓来说,在金融危机的冲击之下,面对本来就越发艰难的就就业环境,努力练就一技之长才是老百姓的生存和发展之道。

书中没有艰涩的表格和数字,没有难懂的概念和理论,有的是一个个鲜活的例子。用通俗的语言,把经济危机变成故事讲出来,可满足当下中国民众爆发出来的对经济学知识的需求。

郑州地理

西北风吹来的岳山

马玉林

从郑州市区向北二十五公里,就来到了中华民族的母亲河——黄河。在黄河的南岸雄峙着一座巍然壁立、群峰拱向、北扼黄河、西连邙岭、南临陡岗、东接平原的黄土山脉,这就是岳山。

近些年来,有些人把郑州市北的山谷称岳山。其实,岳山是指荥阳以西至洛阳一线沿黄河南岸的山脉。而荥阳以东沿黄河南岸的山脉是广武山、岳山。而岳山位于广武山以北的临黄河南岸包括今黄河提灌站所在的五龙峰、毛主席曾登临大顶山一带的山岭,是现在郑州市黄河风景名胜区的核心地带。据《河南通志》及《荥泽县志》载:“岳山在广武山北,这里古柏苍苍,群树葱葱,登岭也,俯首河流,远眺层峦,满目榴花,遍布沟壑,山原之间,人称小桃园。”可见,岳山历史悠久,曾经是一个景色优美的地方。而现在的岳山已成为国家级风景名胜区、国家地质公园、省级森林公园。成为人们观黄河、赏山景、品文化的旅游胜地。

岳山的形成颇具神奇色彩。现代地质科学研究表明:从大约250万年前开始,由于印度大陆板块和欧亚大陆板块挤压碰撞,青藏高原隆起,喜马拉雅山开始伸向天空,隔断了来自印度洋的暖湿气流,改变了亚洲上空的大气运动,促使地球上最强大的亚洲季风系统形成。浩荡的西北风把西北地区沙漠中的黄土卷上高空向东南运移,降落堆积形成黄土高原。由于西北风在郑州一带风力减弱,就形成了与黄淮平原相接的黄土高原的余脉——岳山。因此,我们说,岳山是西北风吹来的。

研究黄土的形成,有助于我们了解所居住的地球

的环境变迁,对于我们利用自然,改造环境具有重大意义。因为在漫长的一层层堆积黄土当中保留下了当时地球气候、生物、环境等多方面的演变信息。所以黄土已成为我们研读地球环境变迁的史书之一(《深地沉积物、南极和格陵兰的冰芯、中国的黄土并称为地球环境历史的三大书》)。

由于岳山独特的地貌特征,是黄土高原与黄淮平原过渡带上最东南缘的黄土平原,是这两大地貌单元的转换。这里的马兰黄土厚度是世界上迄今发现的晚更新世黄土厚度最大的地区。其典型的黄土剖面中的深棕色条带和红色层的古土壤记录下了在10万~15万年前郑州地区当时降水较多,处于相对湿润的环境条件,说明当时郑州地区有森林植被存在,是大象的乐园,解释了河南简称“豫”的由来。岳山2005年被国土资源部批准为郑州黄河国家地质公园。往往醉后 傅抱石

博古斋

坟墓周围种柏树的由来

陈永坤

在我国北方野外的墓地上,人们常常能看到一簇簇绿绒似的柏树,民间俗称坟柏。坟周围种柏树的起源源于三国时期著名的军事家诸葛亮。

当年诸葛亮率兵伐魏,在五丈原与司马懿隔渭水对峙,病死军中。诸葛亮以身殉职后,遗体葬在定军山。刘禅亲自下诏,在墓地种了54株柏树,象征诸葛亮终年54岁。那些坟柏在这里生长了1700多年,至今仍有22株尚存后世。后人仿效此法,于是坟柏相继在民间流传开来。



母子情深 彭力 摄影

小幽默

匡天龙

正吐出来 一个人喝多了 酒醉在路边狂吐不止。这时,一个朋友走过来问:“你怎么又忘了自己有高血压、糖尿病、心脏病,怎么还喝那么多酒?”醉酒者痛苦地说:“我知道了,现在不是正在往外吐出来嘛!”

你们试试 深夜,马路上躺着一个人,招徕了许多围观者,其中有人打电话求助110。当警察赶来时,问:“这是怎么回事?”醉酒者突然从地上爬起来,晃晃悠悠地指着围观的人说:“有什么好看的?不信,你们也像我一样喝两瓶,也得趴下!”

俞悦家住亚北地区的新新家园,车过大地附近正好路过刘煜的亿都影视公司。我随意提到以前华地投资那部电视剧《深喉》的事儿,她告诉我经过几轮修改那部戏已经获准发行,公司已经收回投资大概还挣了两百万。还说刘煜最近又在张罗拍一部贺岁电影,正掂量着曾莖茶往里投一千多万呢。

我有些不解,问道不是坊间传说华地资金链条很紧张么,怎么曾莖茶还有闲钱陪别人玩艺术。俞悦回答骆驼再瘦也比马肥,千儿八百万的还算是个小数,何况电影投资还有广告效益,仔细算账应该还是利大于弊。

穿过浓密的林荫道,我们的汽车驶进新家园的欧式门楼,在俞悦指挥下我径直开到她的楼底座停车场。她抬手看了一下腕上的手表,说:“不算太晚可以邀请我上楼喝口水再走,说我也不怕我定力不够把持不住呀,她嬉笑说家里还有儿子和阿姨在呢,你再多动两分钟也无妨可乘。”

这是一套复式结构的公寓,进门时果然有个阿姨在门厅迎接,她告诉俞悦儿子秦秦刚刚刚玩儿睡着。二楼卧室,秦秦正窝在床上呼呼大睡,小家伙约摸八九岁的样子,眼睫毛紧闭,鼻翼微微颤动着,圆嘟嘟的稚嫩脸蛋儿煞是惹人喜爱。

俞悦俯身轻轻在小脸蛋亲一口,然后拉着我走出房间随手小心翼翼带上房门。我们对坐在前厅的沙发上,阿姨已经给泡好一壶茶水上来。

“你看秦秦长得像不像我呀?”俞悦捧着紫砂圆杯抬眼问道。我摇摇头说还真没怎么看出来,她打趣一笑说,你这个人本性还算诚实,以前问到的所有人都说秦秦不是眼睛就是鼻子呀什么的跟自己相像,其实秦秦并不是她亲生。

我心里暗暗吃惊,脸上却不动声色问道,莫不是收养先遭孤或者借腹生子?她吓我一跳说你这家伙还真想得出来。秦秦的生父其实就在北京,因为身份特殊不能以真实面目示人,他的亲生母亲已经不在人世,他喝下一口水,缓缓地吁了一口气说,不过我太爱这孩子,就当是自己亲生的一样。

我明智地缄口不问其中隐情。过了会儿,俞悦问我跟杨泓的事情,蛮单纯可爱的女孩儿,怎么我会撒手放弃的呢。

我将跟杨泓的一番曲折纠葛摘要诉述给她听,俞悦想了想说,“依我看,要是哪个女孩子真的喜欢上你,

其实还蛮倒霉的。”见我意味白脸想辩解,她禁不住扑哧一笑,补充说,“不过哪个女孩子要是被你喜欢上,应该是蛮幸运的。”

初夏的夜风清爽宜人,我开着车顺着四环路驶向路灯斑斓的夜色深处,满脑袋都在想象俞悦这颗心智成熟风华绝代的美女,是什么样的神秘男人能让她的牺牲名分躬身侍奉呢?

(27)

我一边四下张望一边走进东长安街双子座的LAN CLUB(蓝会所),早就对这个巨富豪宅的豪宅之地有所耳闻,据说那个在高档写字楼里卖廉价川菜发达起来的女老板扔下三个亿在这六千平方米的地儿,算下来平均每走一步的面积是用厚厚的五万钞票堆砌起来的。高档包间,乍看就像来到了一个博物馆或是精品家具店,所有上流社会会所该有的这里都不缺,充斥着一种富丽堂皇的感官高潮。

我走向生蚝吧,跟先期到达的老傅还有电视台小董打招呼,嘴里嘟囔说,“主席早就说过,关键的问题还是在教育富人,要引导他们成为先进文化的代表。”

电视台小董长吁了一口气,说还是杨尘厉害,一眼就看出穿这些下贱人的显摆,我刚进来时都懵懵的,还以为到了那个魔术城堡呢,连洗手间都是晶莹剔透的镜面装饰空间。

老傅说这才外行呢,从商业上讲这才是成功的营销案例,马上就奥会啦,得让中国的小资名流们觉得自己融入了世界潮流,头上挂着五十万造价的水晶吊灯,屁股底下压着上万块钱的椅子,身边搁着西方古代与现代杂糅的文物,大家谁不觉得自己是个时尚精英人物?

据说这里的生蚝都是当天从巴黎空运过来的新鲜货色,看看摆放在我们餐桌上的水晶托盘碎冰堆上的牡蛎的确是上等品相,我一边在上面挤鲜柠檬汁,一边瞅着央视小董跟老傅调侃说,热情的法兰西人民都爱把这个海里的贝壳儿当成馈赠礼品,你拉我来当电灯泡儿不是成心下套儿害我么?

老傅一边把嘴生分倒过来的干白葡萄酒端到嘴边仔细嗅闻一番,一边眨巴眼睛说老哥啥时候不替兄弟打算停当,你且耐心等候马上就会有佳人伺候。

就在这时,老傅的手机铃声响起,他抓起来一看,脱口冲我说这不说着就到么,然后指引对方如何拐到我们的桌席位置。站在对面的竟然是杨泓,他似乎也并不知道,同样惺惺的在脸上透着惊讶的神情。

连载

北京诱惑

崔曼莉 著

她望着这叠钱,自己是收还是不收?从小到大的事,父亲就是不愿受赠,才在机关不能得志,最后不得不早早办理了病退。职场就是如此,你利用职权帮别人办成了事,你不收他的“礼”,就表示你愿意给他一个把柄握在自己手上,就表示你愿意跟他坐同一条船,他迟早要把你掀下去。

第二天,乔莉给戴乐打电话,约他一起吃午饭,戴乐一口答应,约在附近的俏江南。戴乐是个健康的人,从东到西从南到北扯了个遍,乔莉被他逗得笑个不停。两个人吃累了,服务人员上了水果,乔莉把准备好的信封交给了戴乐,戴乐一愣:“这是……”

“这次去三亚,是晶通第一次会客,我想请你帮忙准备一点礼物。”乔莉微微一笑,“这点钱恐怕还不够呢。”

“礼物的事情我们自有安排。”戴乐把钱又推了回去,说:“账目你不用担心,我们有办法,这是给你的。”

“这钱我就放你这儿,有需要我就找你。”乔莉说,“另外我还请你帮个忙。晶通这笔业务大约有7个亿,如果这次能做好,下次一定会还有其他活动,你也知道,我是个新销售,对市场工作没有什么经验,我想请你帮个忙,如果市场那边有什么意见,请尽量转告给我。”乔莉把话推给他,“这个,就算我请你帮忙了。”

“这点小忙算什么。”戴乐说,“只要对你工作有帮助的,我一定转达就是。”

戴乐送过那么多次钱,还是第一次遇到这样的事情,他不明白所以,只得把钱收回去。乔莉又说:“瑞贝卡是负责南方会务的,你们要打好点啊。”

“这个自然的。”戴乐脱口而出,说完他看了乔莉一眼,乔莉笑了笑,似乎并没有在意。

第四章 转战三亚 这是一个明媚的下午,陆航和乔莉、瑞贝卡、强国军坐飞机来到了三亚。鑫鑫会务公司派了年轻漂亮的丽莎接机。一个小时后,于志德、方为军等晶通的几个技术人员也赶到。

当天晚上,一群人热热闹闹地吃饭、唱歌,按下不提。

第二天一早,乔莉刚收拾好东西准备下楼吃早餐,电话响了,乔莉连忙接听电话,是戴乐,他说瑞贝卡对

浮沉

崔曼莉 著

会布置很不满意,正冲丽莎大发脾气,让乔莉帮着去劝劝。

乔莉连忙赶到贵宾厅,只见瑞贝卡正黑着脸站在门口,丽莎的眼圈红红的,站在旁边。戴乐正在训斥她:“你有什么可辩的,当初我让你把一切细节都写清楚,你为什么不说这个是在贵宾厅?”

“老板,丽莎委屈地说,“我真的写清楚了。”

“这么说是我冤枉你了?”瑞贝卡说,“我是做市场工作的,如果你当初写清楚是贵宾厅,我就不会同意。你不想想,才十几个人的会,你就安排这样的场地,我们蹙思是有钱,可是有钱也不是这样花的。”

“听见了没有,”戴乐喝道,“还不向瑞贝卡道歉!”

“对不起,瑞贝卡,”丽莎又是一阵伤心泪,“对不起。”

“行了行了,”乔莉走上前,拉瑞贝卡,“一会儿快9点了,这事儿先算了吧,以后让他们都注意就行了。”

“怎么行了?”瑞贝卡甩开乔莉,“市场方面是我负责的,工作做不好是我的责任,你怎么能替我算了?”

乔莉看了看表,正色说:“现在差10分钟就9点了,你不是不要我客户的客户看见我们在这里争吵,继而对我们的蹙思的生产产生怀疑,甚至影响最后的销售?”

“你说什么?”瑞贝卡气得脸一阵红一阵白,“你,你不要拿客户来威胁。”

“OK,”乔莉说,“那我现在立即离开,你继续在这儿骂人,直到客户来为止,我会把这件事情写个邮件,向客户赔礼道歉,并向公司做出解释。”

说完,乔莉转身就走,她感到了一种说不出的愤怒,这个女人怎么能在会议前的10分钟还要如此胡闹,不分大局呢?

瑞贝卡气得浑身发抖,眼圈儿立即红了。

“都是我的错,我的错,”戴乐立即喝骂丽莎,“你长没长眼睛?赶紧去布置会场,瑞贝卡,我扶你上去歇一会儿。”

第二天,陆航、于志德和张亚平三人出海。

船老大将舱中的茶几收拾干净,将桌布铺好,摆上几罐啤酒,还有花生等几样零食,请他们到舱中小坐。张亚平一见便笑了:“这是赠送的?”